
 كهٍة انعهىو الالتصادٌة وانتجارٌة وعهىو انتسٍٍر 

 نٍة ويذاسثة تخصص: يذاسثة وجثاٌةانسنة انثانثة: يا

 انذم اننًىرجً نًمٍاس: انًراجعة انجثائٍة

 نقاط( 50) السؤال الأول:إجابة 

CA  انًصرح تهHT  =.50.55555/.5.0  =.55555555 دج  

 انضرائة                    

 الأسس انجثائٍة         

(.0%) TVA   TAP (1.5%) 

 دج 5.525555.=  55.0*  55555555. الأسس انذمٍمٍة

 نقطة( 5.0)

 دج 505555=  %.5.*  55555555.

 نقطة( 5.0)

 دج 0.55555=  55.0*  55555555. الأسس انًصرح تها

 نقطة( 5.0)

 دج 0.5555=  %.5.*  55555555.

 نقطة( 5.0)

 نقطة( 5.0) دج 25555. نقطة( 5.0) دج 25555.. )انذمىق انًغفهة( انفرق

   دج 225555=  %15*  25555.. انغراية

 نقطة( 5.0)

        دج 255.=  5%.*  25555.

 نقطة( 5.0)

 نقطة( 5.0) دج 05255. نقطة( 5.0) دج 085555. انفرق + انغراية

 نقاط( 50) السؤال الثاني:إجابة 

 نقطة( 5.0)دج5  55555555.=  5.0./050525555انسنىي خارج انرسى = رلى الأعًال  -

 دساب هايش انرتخ: -

  رلى الأعًال = انًشترٌات + هايش انرتخ

 + هايش انرتخ 855555555=  55555555.

 نقطة( 5.0)دج5  55555555.=  855555555 – 55555555.هايش انرتخ = 

 هايش انرتخ = انًشترٌات * نسثة هايش انرتخ

 * نسثة هايش انرتخ 855555555=  55555555.

 نقطة( 5.0)5 %.8=  55555555/855555555.نسثة هايش انرتخ = 

 (%.8رلى الأعًال انذمٍمً = انًشترٌات انذمٍمٍة + )انًشترٌات انذمٍمٍة *  -

 (%.8*  55555555.+ ) 55555555.رلى الأعًال انذمٍمً =  -

 نقطة( 5.0)ج5 د 052.55555رلى الأعًال انذمٍمً = 

 TAP TVA الأسس انجثائٍة

 نقطة( 5.0)دج  5.525555.=  %0.*  55555555. نقطة( 5.0)دج  505555= %.5.*  55555555. الأسس انًصرح تها

 نقطة( 5.0) دج 50005.55.=  %0.*  052.55555 نقطة( 5.0)دج  5550.5.=  %.5.*  052.55555 الأسس انذمٍمٍة

 نقطة( 5.0) دج 20.5.55 نقطة( 5.0)دج  2.50.5 انفرق

 نقطة( 5.0) دج .05550=  %.2*  20.5.55 نقطة( 5.0)دج  .2.0=  %5.*  .2.0 انغراية

 نقطة( 5.0) دج5 .088500 نقطة( 5.0)دج  .20502 انًجًىع

 

 

 

 

 



 السؤال الثالث:إجابة 

 2520دساب رلى الأعًال انًصرح ته سنة  -. 

TAP  * نقطة( 5.0) %.5.*  550= رلى الأعًال انخاضع 

 .555.5رلى الأعًال انخاضع * =  420.000

 نقطة( 5.0) دج 8555555555=  .8255555/555.5رلى الأعًال انخاضع = 

 دساب انضرائة انًستذمة نتٍجة انتذمٍك فً يذاسثة انشركة: -2

 %..انضرٌثة عهى الأرتاح انًىزعة = انرتخ انًىزع *  -أ

 نقطة( 5.0) دج5 0.55555=  ..55*  55555555. =

 نقطة( 5.0)دج5  505.55.=  0.55555*  %.2انغراية =  -

 نقطة( 5.0) دج 0005.55=  505.55.+  0.55555انًجًىع =  -

 :دساب انرسى عهى انتكىٌن انًهنً -ب

  انجهىد انًخصصة نهتكىٌن = يصارٌف انتكىٌن/كتهة الأجىر انسنىٌة -

 نقطة( 5.0) 555%=  55555555../255555.=  -

 نسثة انجهىد انًخصصة نهتكىٌن - %52نسثة رسى انتكىٌن =  -

 نقطة( 5.0) 552%=  555% - %.5=  -

 نقطة( 5.0) دج5 055555=  %552*  55555555..يثهغ رسى انتكىٌن =  -

 نقطة( 5.0) دج5 0555=  055555*  %5.انغراية = -

 نقطة( 5.0)دج5  005555انًجًىع =  -

 تسىٌة انرسى عهى اننشاط انًهنً: -ج

TAP  = دج 8255555انًسذد 

TAP  = ًنقطة( 5.0)دج  0555555=  %.5.*  8555555555انذمٍم 

 نقطة( 5.0) دج 555555.=  8255555 – 0555555انفرق )انذمىق انًغفهة( = 

 نقطة( 5.0)دج  205555=  %..*  555555.( = %5.انغراية )

 نقطة( 5.0) دج5 2505555انًجًىع = 

يجًىع انضرائة انًستذمة = يجًىع انضرتة عهى انرتخ انًىزعة + يجًىع انرسى عهى انتكىٌن انًهنً + يجًىع انرسى 

 عهى اننشاط انًهنً

 نقطة( 5.0) دج5.0.5.55.=  2505555+  005555+  0005.55انًجًىع انًستذك = 

 حساب مبلغ التأجيل القانوني للدفع

SLP =25% نقطة( 5.0) ين يجًىع انًثهغ انًستذك 

 نقطة( 5.0)دج  55..20=  552* 5.0.5.55.= 


